ISTRUZIONI PER L’'USO

USE INSTRUCTIONS

INSTRUCTION POUR L’UTILISATION
GEBRAUCHSANWEISUNGEN
INSTRUCCIONES PARA EL USO
MODALIDADES PARA O USO
LUCHTKOMPRESSOR

COMPRESSORE SENZA OLIO - OILLESS COMPRESSOR
COMPRESSEUR SANS HUILE - OILLESS KOMPRESSOR
COMPRESOR SIN ACEITE

C€Jtem] &




(1) INDICE

TARGHETTA DATI TECMICE....c.coviviisiemsssiismsisons PAG.
s 5 2 e e PAG.
NORME DI SICUREZZA... ..ot PAG.
LT e e st el e AR PAG.
MANUTENZIONE. ...t PAG.
CONDIZIONI DI GARANZIA ... PAG

(F)) TABLES DES MATIERES

PLAQUE DONNEES TECHNIQUES ..o FAG.
T R o s B e s M PAG.
NORMES IMPORTANTES DE SECURITE.........oocccovomirnrnnn PAG.
MOBEEEMPLOY i PAG.
EHTBRETIEN ;s i PAG.
CARBINTIE (s cimnii i s s o PAG.

(E) INDICE

PLACA DATOS TECNICOS ......cooviiesvsmeersmissisissssnsessins i PAG.
INFRODUCBEIONG oo s st i PAG.
IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD ......cc.cccocuuvvieee PAG.
MODOS DE USQ........ooooernismmssesiersssssssississees PAG.
MANTENIMIENTO ... s PAG.
GARANTIA ...... oo reer ey rsspsssesssssanes PAG.

TYRERLARTIE e ) PAG
LSBT e PAG
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN. .....coco... PAG
GEBRBIR s aam i iy, PAG
ONDERHBUD oo isiissinms s asssmmistssisas PAG
GARANTIEBEPALINGEN...........ccommisrmsmssmssismnsesiemrisnssenes PAG

=~ = 3 & n

10
10
11
11
32

14
14
15
15
32

.18
- 18
.19
.18
Ec

INDEX

TECHMGAL DATA PLATE it i ittt PAG.
L ) 2 B P e e e PAG.
IMPORTANT-SAFETY RULES .o PAG.
MOBALIES FORUSE ......cciscssmnmimicsimsaiimismaississsssissseis PAG.
WAINEENANEE | - oo bsmsmmmiississs s e DL,
WARRANTY ..ooooovcrec s e e A PAG.

(D) VERZEICHNIS

FABRIKSCHILD MIT TECHNISCHEN DATEN ..o PAG.
EINFUHRUNG ..o . .PAG.
BEDEUTENDE UNFALLVERHUTUNGSVORSCHRIFTEN PAG.
BEDIENUNGSBESTIMMUNGEN ..o PAG.
WARTHNG: s it i Ui PAG.
GEWAHRLEISTUNG ...t PAG,

(P) INDICE

PIAQUETA DADOS TECNICOS....ccommuirimiveiisiccmicinmnens PAG.
N T RODUCAO i s PAG.
NORMAS DE SEGURANCA .......coocicnrrccrees PAG.
MODALIDADE DE US0.....commsviscmmmsmmsssmmsmesomssssn PAG.
MANUTENGAD...corevectemsssoriomsnsnscsssesmnomesses PAG.
CONDIGOES DE GARANTIA ... PAG.

0w W oo oo O

12
12
13
13
32

16
16
17
17
32




TARGHETTA DATI TECNICI

Controllare che i dati tecnici riportati sulla targhetta siano corrispondenti con quelli della rete eletirica
a cui si vuole collegare la macchina.

TECHNICAL DATA PLATE

Check if the technical data on the plate correspond to those of the elecrticity to which the machine has
to be connected.

PLAQUE DONNEES TECHNIQUES

Controler que les donées techniques reportées sur la plaque correspondent a celles des réseaux
electriqgues auxquels la machine sera branchée,

FABRIKSCHILD MIT TECHNISCHEN DATEN

Die auf dem fabrikschild angegebenen Daten mussen mit der anliegenden Netzspannung und
Ubereinstimmen.

PLACA DATOS TECNICOS

Controlar que los técnicos indicados en la placa correspondan con los de la red eléctrica a las quales
se desea connectar la maquina.

PLAQUETA DADOS TECNICOS

Controlar que os dados referidos sobre a plaqueta sejam correspondentes com aqueles da rede
eletrica pela qual se quer coligar a maquina.

TYPEPLAATJE

Controleer of de op het typeplaatje vermelde spanning overeenkomt met de ter plaatse beschikbare
netspanning.

MODELLO/MODEL/MODELEMODELL FREQUENZA
VOLTAGGIO MODELO/MODELO/MODEL FREQUENCE
VOLTAGE FREQUENZ
SPANNUNG FHEQUEEE-::
POTENCIA FREQU
POTENGIA FREQUENTIE
VOLTAGE GRADO PROTEZIONE
DEGRE PROTECTION
SCHUTZGRAD ‘
GRADO PROTECCION
GRAU PROTECAO
POTENZA/POWER BESCHEHMLN%SGRMD
PUISSANCE/LEISTUNG m
POTENCIA/POTENCIA ( e
SPANNING
\ h p CLASSE ISOLAM.

INSULATION CLASS

CORRENTE ASSORBITA —————— CLASSE ISOLEMENT
COURANT ABSORBE ,_.f" ISOLIERUNGSKLASSE
STROMAUFNAHME m. CLASE AISLAM
CORRIENTE ABSORBIDA o2 CLASSE ISOLAMENTO
CORRIENTE ABSORVIDA ISOLATIEKLASSE
STROOMOPNAME

N® GIRI MOTORE RIF. DI PRODUZIONE

REVOLUTION PER MINUTES SERIAL NUMBER

ARIA ASPIRATA N. TOURS MOTEUR REF. DE PRODUCTION

DESPLACEMENT ;
AR ASPIFE N MOTORUMDAEIUNGEN  PRESSIONE MAX  FEs DE PRODUGCION
ANGESAUGTE LUFT ,, PRESSURE MAX REF. DE PRODUGAO
AIRE ASPIRADO N GIROS D9 MOTAH PAESSION MAXI A ANTAL MOTOROMWENTELINGEN
AR ASPIRADO PRODUCTIEREFERENTIE MAXIMALDRUCK
AANGEZOGEN LUCHT PRESION MAX

PRESSAO MAXIMA

MAX. DRUK
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1. INTRODUCTION

Pour obtenir le meilleur des performances de ce
compressedur, il est conseillé de lire la totalité du
manuel avant de brancher le compresseur et de le
mettre en marche.

De celte fagon, vous pourrez vous familiariser avec
ses commandes et ameéliorer son rendement dés
le début. Conservez ce manuel pour pouvoir le
consulter a I'avenir, en cas de nécessité.

- Deballage:

Ouvrir soigneusement I'emballage et mettre de
cote tous les accessoires pour ne pas les
perdre. S'assurer que |'appareil n'a subi aucun
dommage pendant le transport. En cas de dom-
mages ou de mauvais fonctionnement, adres-
sez-vous a votre revendeur.

La boite d'emballage doit étre conservée pour
pouvoir transporter ou expédier le compresseur
a la maison mere, le cas échéant; le matériel
non envoye dans I'emballage d'origine ne pour-
ra étre accepte.

2. NORMES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant d'utiliser le compresseur, lire entierement
les normes de sécurité et les instructions.

Pour obtenir les meilleurs résultats, respecter
tous les avertissements et les instructions d'uti-
lisation.

ALIMENTATION: ['alimentation du compresseur
doit étre conforme au type prescrit dans le
manuel ou indiqué sur I'appareil.

PROTECTION DU CABLE D'ALIMENTATION:
le cordon d'alimentation doit étre tendu pour
empécher qu'il ne soit écrasé par des objets, en
faisant particulierement attention a ce que le
cordon tendu n'entre pas en contact avec des
surfaces ayant des températures supérieures a
70°C. A la fin du travail, enrouler impérativement
le cordon autorr de la poignée du compresseur.
REPARATIONS: |'utilisateur ne doit pas tenter
de reparations qui ne sont pas décrites dans ce
manuel. Toute autre opération doit étre confiée a
du personnel agréeé.

Toujours observer les régles fondamentales de
securité, a savoir:

- Ne pas utiliser I'appareil, les pieds nus ou
mouilles.

- Ne pas toucher le compresseur avec les
mains mouiliées.

- Ne pas tirer le cordon d'alimentation ou I'ap-
pareil pour debrancher la fiche de ia prise d
ecourant.

- Ne pas autoriser |'utilisation de I'appareil par
des enfants.

- Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lor-
squ'il est branche; il peut devenir source de
dangers.

- En cas de dommage du cordon muni de la
fiche, le remplacer immédiatement par un
autre cordon ayant les mémes caractéristi-
ques.

La sécurité électrique de cet appareil n'est
assuree que lorsque I'appareil est correctement
branché a une installation de mise a terre effica-
ce, comme le prévoient les normes d esecurité
électrique en viguer. Le constructeur ne pourra
étre tenu pour responsable d'eventuels domma-
ges causes par I'absence de mise a terre de l'in-
stallation.

O

T

Le niveau sonore de ce compres-
seur, relevé conformément aux nor-
mes en vigueur, CE 84/538 et CE
79/113 est de 80 dB (A).

Les interférences des ondes radio de
©MC| cette machine ont été éliminées
conformément & la norme EN 55014.

————

2.1 INSTALLATION ET LIEU D'UTILISATION
Chaque compresseur est livré au client aprés
avoir été soumis a des contrbles séveres chez le
constructeur.

Pour obtenir le meilleur rendement, suivre les
indications suivantes:

- VENTILATION: Cette unité doit se trouver
dans une position qui permette |'aération.

- EAU: Le compresseur ne doit pas étre exposé
a la pluie ou a des jets d'eau puissants. Le degré
de protection est P 23.

- TENSION: Vérifier que la tension de secteur
correspond a la tension indiquée sur la plaque
signaletique.




MODE D’EMPLOI

1. Avant de mettre le compresseur en marche,
controler qu'il n'a subi aucun dommage pendant
le transport.

2. Le bouton d’allumage doit étre en position
“OFF” ou “0" avant de brancher la fiche dans
la prise de courant.

3. Brancher la fiche dans une prise de courant,
en veillant a ce qu'elle soit bien fixee et contro-
ler que la prise fait au moins 15 Amp.

4. Pour mettre le compresseur en marche il
faute presser sur l'interrupteur. Brancher ['appa-
reil par l'intermediaire de la soupape rapide ou
du robinet a sphéere. Lorsque la pression du
réservoir, lisible sur le manométre principal,
atteint au moins 4 bar, le travail peut commen-
cer.

Avec notre compresseur, il est possible d'utiliser
n'importe quel outil, en réglant a la main la pres-
sion de sortie. En tournant la poignée, on peut
augmenter ou diminuer la pression de l'air a la
sortie. Cette pression peut étre mesuree sur le
manometre en commencant par utiliser |'outil
branche dans la sortie correspondante.

5. #\ Le compresseur Mod. AL210-E DIRECT
est fourni d'une “Valve Start” automatique
(Ref. 58). Apres avoi ferme le compresseur
est necessaire (obbligatoir) attendre que la
valve faiet sortir toute I'air avant de remettre
en marche le compresseur sous 30 secon-

A

Apres |'utilisation du compresseur, éteindre
le moteur, en appuyant sur la poignée du
pressostat et debrancher la fiche. Vider bou-
chon de la soupape de vidange, de fagon a
éliminer du réservoir I'éventuelle condensa-
tion qui peut se former a l'intérieur pendant
le fonctionnement.

IMPORTANT

A EVITER:

Ne pas peindre dans des environnements
fermés ou a proximité de flammes nues.

Ne pas toucher |a culasse, les ailettes de refroi-
dissement et le tuyau de refoulement qui pue-
vent atteindre des températures élevées pen-
dant le fonctionnement, et qui restent chauds

pendant un certain temps aprés |'arrét de I'ap-
pareil.

Ne pas mettre d'objets inflammables ou
d'objets en nylon et en tissu pres l'arrét de I'ap-
pareil.

Ne pas transporier le compresseur avec le rés-
SErvoir sous pression.

Ne pas utiliser le compresseur si le cordon d'a-
limentation présente des defauts ou si le raccor-
dement est précaire.

Ne jamais diriger le jet d'air sur des personnes
ou des animaux.

Ne permettre a personne de faire fonctionner le
compresseur sans avoir recu les instructions
appropriées.

Ne pas heurter les rotors de ventilation avec
des object contondants ou metalliques, au
risque d'en provoquer la rupture soudaine pen-
dant le fonctionnement.

Ne pas faire fonctionner le compresseur sans
filtre a fair.

Ne pas altérer le réservoir d'air et/ou la soupa-
pe de securité.

4. ENTRETIEN

1. Si I'on prévoit de ne pas utiliser le compres-
seur pendant une periode prolongeée (par exem-
ple 6 mois), attendre que |le moteur soit FROID
et verser 4 ou 5 gouttes d'huile de graissage
pour moteur, par le filtre d'aspiration et le faire
fonctionner pendant une minute environ, afin
gue la pellicule d'huile se dépose sur la bande et
le tuyau du compresseur pour le préserver d'e-
ventuels entartrages.

2. Le bureau d'etude recommande aux clients
de ne pas utiliser de rallonges de courant.

Si l'utilisation d'une rallonge est absolument
nécessaire, nous recommandons les dimen-
sions suivantes: 5 metres de long maxi. et
diametres des fils de 2,5 mm®.

Ces dimensions sont les maximum autorisees.
Eventuellement, on peut allonger le tuyau d'ali-
mentation d'air. Si ces prescriptions ne sont pas
respectées, le compresseur risque de ne pas
fonctionner correctiment a cause de la baisse de
tension provoguée par des rallonges de courant.

Cette situation pourrait causer de GRAVES
DOMMAGES a I'enroulement du moteur.

11
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PUMP AL2103-10-24LT.

MOD. HOBBY AIR
DESCRIPTION

ROTOR AL210

STATOR AL210 HOBBY AIR
CAPACITOR 20 mf.

CASING AL210-E

CYLINDER AL210-E

HEAD AL210-E
COMPRESSION VALVE
GASKET . . . ..
CONNECTING ROD
COUNTERBALANCE 11

FAN 160

ROUND WASHER 17,2X30X2.5 |
GUM VALVE

BALL BEARING 6204 ZZ
CONNECTING ROD PIVOT
SILICONE RING 152
PTFE PISTON RING
TRILOBATE SCREW M6X22
O-RING 3100 NBR

NUT M8

AIR FILTER AL210-E

TRILOBATE SCREW M6X30

SPRING
GUM VALVE

109005.000

~[.09004.000/A
.00017.001 |
.00072.001 |
.00072.002
00072.003
.00046.003
.00072.004 |
.000932CL |
00093.033

.00093.038 |
.00093.018 |
00093.019 |

'.00021.003

~ 1.00064. [}26

.00070.011
.00086.004

| 00045,002

7| .00072.008
1.00044.014

.00072.006 |
100045.003

.00072.015

~1.00700.003 |
|

Ref. Nr.

2+10+19+20

30
28/A

13

ok o

| Qty

e e
29

&7
23

{ |
— | ]

sl |k |

12

5
TR

19

[
|—_L_'l._'h.|_'l._'h._-l.—k

8
Ly etublen |
20

10
26
16
9

21 |
27

14
11

sl

20



PUMP AL210/E 3-24-50LT
DESCRIPTION CODE
ROTOR AL210-E ! .09005.000
STATOR 1256560 .09004.000
CAPACITOR 20 mf. .00017.001
CASING AL210-E - .00072.001
CYLINDER AL210-E .00072.002
HEADAL210-E .00072.003
COMPRESSIONVALVE ~~ |.00046.003
GASKET ) .00072.004 |
CONNECTING ROD .00093.2CL
COUNTERBALANCE 11 1.00093.033 |
FAN 160 1.00093.038
ROUND WASHER 17,2X30X2,5  |.00093.018
GUM VALVE .00093.019
BALL BEARING 6204 2ZZ .00021.003
CONNECTING ROD PIVOT |.00064.026
SILICONE RING 152 .00070.011
PTFE PISTON RING .00086.004
TRILOBATE SCREW M6X22 .00045.002
O-RING 3100 NBR .00072.008
NUT M8 ~.00044.014
AIRFILTERAL210-E  |.00072.006
TRILOBATE SCREW M6X30 .00045.003
SPRING ~ .00072.015
GUM VALVE .00700.003

:

Ref. Nr.

30
S 28_

Q.ty

I_'Li_L:_L il [
|

2]
(Y]
-

2+19+20+10
5 -
24|
18

19

8

3 7

20

10
26 |

e

ol

- 2.1 —— '
27 ‘

|

M| =2 —
i

i ‘

m'—;i—n
i

-

‘M-—L-_'L
‘ |

14

[ ] =

21




PUMP AL210 MOD. HOBBY AIR

DESCRIPTION CODE | Ref. Nr. Q.ty
ROTOR AL210 DA - 0%011.000 | 1 1=
STATOR AL210 DA 09010.000 | 22 T
CAPACITOR 20 mf. ~_ |.o0017.001 | 3=— [ =4
CASING AL210 DA 00072.001/A] 6 1
CYLINDER AL210-E 00072002 | 7 == 1
HEAD AL210-E . 1.000?_2.003 | 23 | 1
COMPRESSION VALVE __.00046.003 Ba =
GASKET __ ~ |.00072.004 | 12 [
CONNECTING ROD .000932CL | 2+#19+20+10 | 1
COUNTERBALANCE 11 00093.033 5 Al
FAN 160 . ,000e3038 | 24 | 1
ROUND WASHER 17,2X30X2,5 Tooogsma | 18 A
GUM VALVE 00093.019 | 19 il
BALL BEARING 6204 ZZ ~ [00021003 | 8 =2
CONNECTINGRODPIVOT ~ |.00064.026 s e
SILICONE RING 152 00070.011 20 1
PTFE PISTON RING ~.00086.004 R
TRILOBATE SCREW M6X22 1.00045.002 | 26 156
O-RING 3100 NBR .00072.008 16 e =)
NUT M8 00044014 | 9 e
ARFILTERAL210-E  1.00072.006 | 21 ===
TRILOBATE SCREW MBX30  |.00045.003 | 27 =52

22
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BASE

PUMP AL210 DA
CONVOY AL210-E
ELECTRIC CABLE 3X1
SCREW 4.8 4 8X32
ANTIVIBRATION GUM

NIPPLE 1/4- 1/4M.
SWITCH OF DN.-*DFF

COMPRESSOR HOBBY AIR- AL210/E

DESCRIPTION

FLOW REGULATOR

HAND REGULATOR

gl 1
CODE Ref. Nr. |

.00072.011 35 (B
1.00073.000
.00072.005/A] |
.00018.001/B ik 52
00045020 | 43
'1.00019.005 | 39
| .00703.000 42 |
.03000.009 4 |
.00125.003 | 38
.00072.009 40

. Qty

h__x_n_l._t.
I
| 1]

|

|

_L._\._.L_\_p.

24






MOD. HOBBY AIR
DESCRIPTION

TANK 3LT.
TANK 10 LT. AL210 DA
TANK 24 LT. AL210DA

CONVOY AL210-E Direct
ELECTRIC CABLE 3X1
TRILOBATE S SCREW M6X17
ANTEVIBRATION GUM 24 3 i
ANTIVIBRATION SET FOR 3 LT.:
ANTIVIBRATION GUM H26
SCREW M10X20

RUBBER PACKING
PRESSURE REDUCER
SWITCH ON/OFF

DRAIN DAILY

START VALVE

SCREW M8X16

PUMP AL210 HOBBYAIFI 3-10-24

COMPRESSOR AL210-E Direct 3-10-24 LT.

CODE  Ref. Nr.

(00020044 | 53
:00020.038 o4
.00020.043 55
.00072.000/A ‘ 57
.00072.005/A 47
1.00018.001/B! K o
00045016 | 59
.00019.005 | 5
‘-009@1 -
.00044.012 | 60
00500041 | 48
| SN
00125.003 | 49
.00449,000 56
.00072.012 ‘ 58
1.00044.019 61

26
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COMPRESSOR AL210/E 3 -24 - 50 LT.

DESCRIPTION CODE Ref. Nr Q.ty
TANK 3 LT. .00020.044 77 A
TANK 24 LT. ~ |.00020036 | 78 | 1
TANK 50 LT. .00020.037 79 7 7
PUMPAL210-E  |.00072.000 67 1
CONVOY AL210-E FOR 24 LT. .00072.005 65 ]
ELECTRIC CABLE 3X1 -00018.001 41 1
TRILOBATE SCREW M6X16 .00045.016 | 83 4
WHEEL SETFOR24LT..

ANTIVIBRATION GUM 24 LT. .00019.005 72 1
WHEEL 125/12 .00019.002 75 2
WHEEL SCREW .00044.011 70 2
WHEEL SET FOR 50 LT.:

ANTIVIBRATION GUM H26 .00019.001 71 2
SCREW M10X20 .00044.012 82 0 Lt 72
NUT M10 ~ 1.00044.013 66 2
WHEEL 150/12 .00019.003 76 2
WHEEL SCREW = .00044.011 70 Y e
ANTIVIBRATION SET FOR 3 LT. Tt Sy S
ANTIVIBRATION GUM H26 .00019.001 71 4
SCREW M10X20 _ |.ooo44.012 | 82 4
PRESSURE REDUCERMICRO | 74 1
RUBBER PACKING J .00500.041 68 a0
IDRAIN DAILY 3-24 LT .00450.002 goar L
DRAIN DAILY 50 LT. .00449.000 81 [y | 1
PRESSURE SWITCH .00501.001 73 7= 1
RILSAN PIPE 6X4 .00500.012 84 1
QUICK JOINT ~ .00500.011 89, S/ 7 A=
SCREW M8X16 .00044.019 85 2

28




COMPRESSOR AL210-E 83
3-24-50LT. )\f/_. | e e

29




|GB || GUARANTEE |

This product is guaranteed for a period of 1 year from date of purchase for mate-
rial or manufacturing defects. Certificate of guarantee must be filled out compleiely
by resale dealer and must accompany equipment in case it is replaced or repaired,
Guarantee consists of guaranteed substitution of defective paris. Guarantee is
considered void in the case of improper use, nor does it answer to damages cau-
sed by improper handing or negligence on the part of the buyer.

\ n l| GARANTIE =

Dieses.Produkt hat vom Kauftag an eine Garantie von 1 Jahr fir Defekte
am Matérial oder der Konstruktionsweise. Der Garantieschein muf3 vom
Verkalifer vellstandig ausgefiillt werden, und dem Apparat unbedingt bei-
gelegt werden, falls er zur Reparatur zurickgegeben werden sollte. Die
Garantie bestent in dem garantierten Auswechseln der fehlerhaften Teile.
" Diese Garantie ist weder im Falle eines uneigentiichen Gebrauches nicht
glltig, noch entspricht sie Schaden, die durch Verletzung oder
Fahralassigkeit von seiten des Kadfers verursacht wurden,

| | || GARANZIA |
Questo prodotio & garantilo per un periodo di 1 anno dalla data di acquisto, da
difetti di materiale o lavorazione. || cerificato di garanzia deve essere compilato in
ogni sua parte dal nvenditore e dovra accompagnare I'apparecchio nel caso in cui
venga restituito per |a riparazione. La garanzia consiste nella soslituzione garanti-
ta delle parti difetiose. Ouesta garanzia non & valida in caso di usc improprio ne ris-
ponde di danni causati da manomissione o negligenza da parte dellacquirente,

F || GARANTIE ]

Ce produit est garanti pour une période de 1 an a compter de la date d'achat
contre tous les défauts de matiére ou de construction. Le cerificat de garantie
devra étre rempli soigneusement par le revendeur el devra étre joint en cas de
renvoi de l'appareil pour réparation. La garantie consiste a remplacer les
pieces defectueuses.Cette garantie n'est pas applicable en cas d'exploitation
non conforme aux normes de 'appareil. ni en cas de dommages causés par
des interventions non autorisées ou par negligence de la part de I'acheteur.

| E || GARANTIA ]

Este producto es garantizado por 1 afo a partir de la fecha de compra, contra cualguier
defecto de materia o de fabricacion, El certificado de garantia debera ser debidamente
rellenado por el revendedor y debera acompanar el aparato en caso de que este Ultimo
sea devuelto para su reparacion.

La garantia consiste en reemplazar las piezas defectuosas. No se aplica 1a garantia en
caso de uso no conforme con las normas del aparato o en caso de dafios causados por
intervenciones no autorizadas o per descuido de parte del comprador.

| P || GARANTIA ]

Este produto é garantido durante um periodo de 1 ano a contar da data de com-
pra, contra todos os defeitos de materiais ou de construgao. O certificade de garan-
tia deve ser cuidadosamente preenchido pelo revendedor e deve junto no caso de
expedicao do aparelho para reparacao. A garantia consiste em substituir as pegas
defeituosas. Esta garantie nao e aplicavel no caso de exploragao nao conforme as
normas do aparelho, nem na caso de deterioragdes provocadas por intervengoes
nao autorizadas ou por negligéneia da parte do comprador,

|NL || GARANTIE )

Dit produkt is tot 1 jaar na de koopdatum gegarandeerd tegen materiaal - of
constructiefouten. Het garantiebewijs moet door de verkoper velledig worden
ingevuld en samen met het toestel ingeleverd als dit gerapareerd moet wor-
den. De garantie bestaat in het vervangen van de defecte onderdelen.

Zij geldt niet wanneer het toestel anders dan volgens voorschrift wordt gebruikt
of wanneer de schade ontstaan is door onbevoedge behandeling of verwaar-
lozing door de koper.




(B | NOTICES D'INSTRUCTION

@ L'utilisation adéquate de I'appareil a air comprimé est
une condition préalable essentielle pour en garantir la
sécurité. Dans ce but l'utilisateur doit:

1) employer 'appareil de facon appropriée dans les
limites établies de pression et de température de
service qui sont indiquées sur la plaque du
Constructeur.

2) eviter d'effectuer des soudures sur les viroles et les
fonds.

3) vérifier que 'appareil soit équipé d'organes de
sécurité (soupape de sécurité et pressostat) et de
contréle (manometre) efficaces et suffisants et veiller
a leur remplacement, en cas de nécessité, par
d'autres organes ayant des caracteristiques
équivalentes, aprés en avoir informé le Constructeur.
En particulier, la soupape de sécurité doit étre
appliquée directement sur le réservoir sans possibilité
d'interposition, doit avoir une capacité de décharge
supérieure a la guantité d'air qui peut étre admise
dans le réservoir, étre tarée et plombbée a la pression
de (1) bar.

Sur le manomeétre, I'index de pression de (1) bar doit
étre indigué par un trait rouge.

4) eviter scrupuleusement de placer I'appareil dans
des locaux qui ne sont pas suffisamment aérés, dans
des zones exposées a des sources de chaleur ou
pres de substances inflammables.

5) equiper imprérativement I'appareil de liaisons
élastiques sur les supports inférieurs et guelque soit le
modele (fixe ou mobile) pendant son utilisation de
facon a éviter des vibrations qui pourraient provoquer
des ruptures par fatigues.

6) eliminer tous les jours les condensations qui se
forment a l'interieur de I'appareil et tous les trois mois,
verifier le formation de corrosion a l'interieur par
orefice de visite sur le fond; intensifier ces controles dans
le cas d'une utilisation du résenvoir pour compresseur
a sec. L'épaisseur effective du réservoir apres
corrosion ne devra pas étre inferieure a mm 2,

7) agir en tout cas avec bon sens et pondeération de
maniere analogue aux cas prévus.

TOUTE MANIPULATION ET UTILISATION IMPROPRE
DE L'APPAREIL SONT FORMELLEMENT INTERDITES.

Rappel a I'utilisateur que dans tous les cas, il est
tenu de respecter la legislation sur |'utilisation des
appareils a pression du Pays ou il en fait usage.
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DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMITA
“CE” COMPLIANCE DECLARATION
DECLARATION “CE” DE CONFORMITE
EG - KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DACLARACAO “CE” DE CONFORMIDADE

DICHIARIAMO CHE LA COSTRUZIONE DEL SEGUENTE PRODOTTO
Declare that the construction of the following product

Certifions que la fabrication du produit suivant

Hermit erklaren wir, die konstruction des maschine

Se declara que la maquinaria

Declara-se que a maquinaria

COMPRESSORE ARIA TIPO:
Air blower type:

Compresseur air type:
Luftverdichter:

AL/210-E

Compresor de aire tipo:
Compressor ar tipo:

E CONFORME ALLE SEGUENTI DISPOSIZIONI - Complies with the following
regulations - Est conforme aux dispositions suivantes - Dem folgenden stan-
dard - Es conforme a las seguientes dispociones.

DIRETTIVA MACCHINE CEE 89/392 - 91/368 - 93/44 - 93/68

Maschine Guidelines 89/392/EEC - 91/368/EEC - 93/44 EEC - 93/68/EEC
Directive maschines 89/392/CEE - 91/368/CEE - 93/44 CEE - 93/68/CEE

EG Maschinenrichtlinien 89/392/EWG - 91/368/EWG - 93/44 EWG - 93/68/EWG
Directiva Maquinas 89/392/CEE - 91/368/CEE - 93/44 CEE - 93/68/CEE
Directiva Maquinas 89/392/CEE - 91/368/CEE - 93/44 CEE - 93/68/CEE



COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA 89/336 - 93/31/CEE
Elettromagnetic Compatibility 89/336/CEE - 93/31/CEE
Compatibilité Elettromagnetique 89/336/CEE - 93/31/CEE
Elektromagnetische Vertraglichkeit 89/336/CEE - 93/31/CEE
Compatibilidad Electromagnetica 89/336/CEE - 93/31/CEE
Compatibilidade Eléctromagnetica 89/336/CEE - 93/31/CEE

DIRETTIVA BASSA TENSIONE 73/23 CEE

EC Directive regarding low-voltage equipment 73/23/EEC
Directive CE relative aux basses tensions 73/23 CEE

EG - Niederspannungs-richtlinie 73/23 EWG
Disposicion de baja tension de la 73/23/EEC

Directiva da CE be baixa tensao 73/23 EEC

NORME ARMONIZZATE APPLICATE:
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

Harmonised standards applied:
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

Angewandte harmonisierte Normen:;
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

Norme harmonisées appligées:
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

Normas en armonia aplicadas:
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

Normas harmonizadas aplicadas:
EN 1012-1:96 EN 292-1 EN 292-2 EN 60204-1 EN 55014 EN 60555-2 EN 60555-3
98/37/EG - Anhang |

FIRMA DEL COSTRUTTORE

Manufacturer's Signature i' .
Signalature du Constructeur e ahdl (e
Hersteller - Unterschrift '

Firma de constructor

Assinatura do constructor FERRUA s.r.l.
Lin amministratore
{ Beniaminog PETROLING)

DATA/DATE/DATE/DATUM/FECHA/DATA:

28 MAG, 2gp1



